

# 中秋夜大乐透送千万头奖 首台“乐Pad”名花有主

今年中秋之夜，体彩超级大乐透“锦上添花”送出千万元礼！当晚第14105期大乐透开出2注千万大奖，花落津鲁两地。当期开奖之后，奖池升至6.34亿元。同期启动的“加微信 猜大乐透奖池 赢乐Pad”活动也诞生了首位幸运得主。



## 大乐透送2注千万头奖 奖池涨至6.34亿

9月8日晚第14105期大乐透开奖号码为：“04、10、26、29、32+04、08。”当期全国两地彩民收获幸运，其中山东的大奖出自烟台06130站点，天津的大奖开在滨海04535站点。巧合的是，两位得主都是采用了8元单式投注，结果都幸运揽得千万大奖。稍显遗憾的是，两人都没有采取追加投注方式，错过了数百万的追加奖金。此外，当

期还中出二等奖54注，基本投注每注奖金12万多元，其中14注追加投注，每注多获7万多元。在团圆之夜，这一份份大礼，想必会让不少人喜出望外。

尽管开出2注千万大奖，超级大乐透奖池依然涨至6.34亿元高位，足够再造中国彩市巨奖传奇。适当采用复式、追加、倍投等投注方式，也许下一个大奖得主就是你！

## “微信猜大乐透奖池” 已送出首台“乐Pad”

大乐透火热送奖的同时，江苏省体彩开展的“加微信 猜大乐透奖池 赢乐Pad”活动也拉开序幕，首位“乐Pad”得主也揭开神秘面纱，微信昵称为“小警彬超”的朋友成为了该活动的首位幸运儿。

其他彩友们不必羡慕，即日起至9月21日，凡年满18周岁的江苏省内微信用户，只要关注“江苏体彩”官方微信，并参与大乐透奖池竞猜，就有机会赢取“乐Pad”。活动参与方法非常简单：活动期内，每个周一、周三、周六（大乐透开奖

日）08:00—20:00，向体彩微信发送“用户手机号码+预测的当晚大乐透开奖后的奖池数（单位：亿元，精确到小数点后两位）”即可完成竞猜。当晚大乐透开奖后，微信系统将汇总所有符合条件信息，然后与开奖后的头奖进行比对，猜得最接近奖池数的参与者即中得幸运奖（如果有两个或两个以上参与者同时猜中，则以最先猜中者为准），奖品为乐Pad一部。参与就有机会，赶紧拿起手机行动起来吧！

陈蓉蓉

### ● 相关新闻

## 超级大乐透头奖爆发 无锡彩民喜获1注823万

近期，无锡的中奖好消息可谓接踵而至，仅仅半个月不到，无锡就中出3个7位数500万元头奖，正当彩友对此啧啧称奇时，超级大乐透在上周六又为无锡彩民送去一份惊喜。9月6日开奖的第14104期，头奖再次爆发，无锡、南通、福建、重庆各中出1注823万元。湖南1注为追加投注，奖金1317万元（含追加奖金494万元）。当期开奖过后，奖池仍位居6亿多元的高位。

无锡的中奖站点北塘区丽新路53-1号，一大早便被路过的彩民围了个水泄不通。这张中奖彩票

出自其销售员小周之手。小周介绍，当天买彩的人很多，只能猜测是一位过路老彩民打的10元随机票。正好另一位进来沾沾喜气的彩民老吴也正在投注，他告诉我们，体彩的每种玩法他都买，而且都是随机号码，在他的印象中，很多大奖都是在无意中产生的。

今年无锡彩民大奖收获丰厚，截至9月8日，今年江苏彩民已中出87个体彩百万元以上大奖，其中无锡中出11个。近期大乐透奖池不断攀升，彩民的投注热情也更加高涨，促使大奖井喷，一下送出5注头奖，让彩民过足瘾。9月才刚刚开始，无锡彩民的中奖之旅必将越走越精彩。

锡彩

# “排列5”大派奖 已送出2080万派奖奖金

9月8日，“排列5”第14243期在中秋月圆夜开奖，当期号码为“7 9 9 0 3”，全国共开出13注头奖。这13注头奖除基本奖金10万元外，每注额外获得10万元派奖奖金，当期150万元的奖金被头奖彩民均分了130万，9月9日的派奖金额将达到170万元。“排列5”派奖活动已进行14期，派奖总额已达到2080万元。

本次“排列5”派奖规则为：自第14230期（2014年8月25日20点10分

开售，8月26日晚开奖）起，排列5开展派奖活动。活动期间，每期投入150万元派奖奖金，派奖共持续30期，派奖总金额4500万元，由当期中奖者按中奖注数均分。若当期末中出，则派奖奖金与下期派奖奖金合并后派奖，依此类推。单注派奖奖金最高为10万元，若单注派奖奖金超过10万元，超过部分滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖。最后一期排列5若未中出，或者最后一期

派奖奖金按中奖注数均分后单注派奖奖金超过10万元，则派奖活动往后顺延，直至派奖奖金派送完毕为止，但不再增加新的派奖奖金。

派奖活动前三期，单注派奖奖金额成色十足，14230期、14231期、14232期爆出头奖注数均不足15注，因此每注“排列5”头奖除基本奖金10万元外，均收获封顶10万元派奖奖金，单注奖金达到20万元，实现翻倍。之后的5期开奖，随着爆出直选

头奖中奖注数的增多，根据本次派奖活动规则，派奖奖金按照中奖注数均分，单注派奖金额出现波动，其中最少的是9月3日晚间开奖的第14238期，单注派奖金额为8379元，虽不足万元，但这也证明有更多彩民沾到了“排列5”派奖的喜气。

“排列5”派奖活动依旧火热进行，喜欢该玩法的彩民不妨趁此良机试试运气，也许就能好事成双，实现奖金大翻倍。

国彩

昆山彩民凭第六感  
中“麻辣6”10万

中秋节目的喜庆给昆山彩民小张带来好运。9月4日中午，两个小伙子满头大汗地赶到了昆山体彩中心，“兑奖！”小张激动地从怀里拿出一张彩票，是面值五元的即开型彩票“麻辣6”。中了十万元大奖，难怪他如此紧张激动。

据了解，这张彩票是小张在昆山南港震阳路29号25331站点购买的，他当时一口气买了一整包彩票。他信心十足地说：“我就感觉一定能中奖，就是没想到能中到十万元，太意外啦！”再看看这张彩票，在最后关头出现中奖号码“15”“10000”中奖金额时，小张真是乐得跳起来了！

小张还神秘地说：“我这是有预感的，前一天老板发了工资，我晚上做了个梦，梦到我拿着200元钱怎么花也花不出去，急坏我了，今天醒来后，就有种感觉，我要去买彩票，一定会中奖，就真中了，还是大奖！”运气来了挡不住，神奇的梦让小张预感中奖，而幸运的巧合可遇不可求，在恭喜小张中奖的同时，还是请彩民朋友不要忘记理性购彩，健康购彩哦！

林兰

## 胆拖投注“11选5” 南京彩民中4.86万

在不少体彩“11选5”的忠彩民中，“胆拖”投注成为最受欢迎的投注方式之一。近日，南京彩民吴先生就凭借三张“任选五”胆拖票擒得奖金4.86万元。

据吴先生介绍，他平时最爱玩体彩的“超级大乐透”和“11选5”，“一个是中国彩市大奖的领导者，一个是快开玩法的主力军，我这是买的‘双保险’呢！尤其是‘11选5’，在这种节奏的生活中，每天在站点呆上个半个小时，就能有3次激动人心的开奖，很好玩。”

8月14日当天，吴先生路过位于南京市宁工新寓182号的51383站点，简单看了看走势图，一贯坚持“任选五”单式投注的他删除减减，几经思忖，却始终拿捏不准这五个号码。他突然心血来潮，决定尝试一下别的彩民津津乐道的“胆拖”投注。没想到仅仅是转变了一下投注方式，竟然帮助他收获了4.86万元奖金。

吴先生在领取奖金的时候，不忘和大家分享自己的投注心得和建议，他说：“胆拖投注关键是把胆选准，建议彩民们投注任选五这样的玩法时，可以选2—4个号码作为胆，再适当选取几个拖码。当然，如果单倍金额较高，倍投的时候就要量力而行了。毕竟享受体彩投注乐趣的前提是理性投注。平常心，献爱心，总有一天会和我一样心想事成的！”

邓婕



关注“江苏体彩”微信账号  
查找身边的体彩店